



ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
YENİ KIBRIS DERNEĞİ
NEW CYPRUS ASSOCIATION

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Συμπληρώνεται φέτος ο πέμπτος χρόνος κατοχής της μισής πατρίδας, της συνέχισης της προσφυγιάς και της απίερνησης βασικών ανθρώπινων δικαιωμάτων.

Ο ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ στέκει με την ίδια όπως και πριν πέντε χρόνια έπιμονή στον άγώνα για μιά άκέραιη και ένωμένη πατρίδα για όλους τους Κυπρίους. Ύπενθυμίζει ακόμα ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ την ανθρώπινη άδυναμία της λήθης. Γι' αυτό και ή μνήμη-πληγή από τό διπλό μαχαίρωμα της 15ης και της 20ης του 'Ιούλη, όσο και αν είναι όδυνηρή, πρέπει να κρατηθεί. Δέν μπορεί, δέν πρέπει ο λαός μας να ξεχάσει, όσες κι' αν γίνονται προσπάθειες για να τον κάμουν να ξεχάσει.

Όσο αντίξοες κι' αν διαμορφώνονται οι συνθήκες που αντιμάχονται την ένότητα του Κυπριακού λαού και την πραγμάτωση της ανεξαρτησίας του, τόσο πρέπει να χαλυβδώνεται ή θέλησή μας να βαδίσουμε την σωστή πορεία της αντίστασης στα σχέδια και τις έπιβουλές μακρυνών και κοντινών έχθρων που άπεργάζονται τον κατατεμαχισμό της πατρίδας γης και τον χωρισμό του λαού της. Μιά τέτοια πορεία δέν μπορεί να έχει θεατές, γιατί στις γραμμές της ύπάρχει πάντα μιά θέση για τον καθένα μας.

Η μνήμη-πληγή των όσων υπέστη ή πατρίδα μας τον 'Ιούλη του 1974 μας ζητά να ένώσουμε τη φωνή μας με τη φωνή του λαού για αλίσια έκβαση του άγώνα, για κάθαρση ίδεών και για τό ξεπέρασμα των έμποδίων που παρεμβάλλουν οι διεθνεύς πολιτικές συγκυρίες και δολοπλοκίες.

Η 15η και ή 20η 'Ιουλίου δεμένη ή μιά με την άλλη, να μένουν πάντα στη μνήμη μας με τη σειρά που έγιναν, για να θυμούμαστε σωστά την διπλή μαχαίρια στο σώμα του λαού μας, τον συνδιασμό προδοσίας και έπίθεσης που ώργάνωσαν οι έχθροι της Κύπρου για να την έξαφανίσουν σαν πολιτική όντότητα. Δεμένες μαζί οι δυσό επέτειοι θα φωτίζουν τον λαό να βρίσκει τον σωστό δρόμο, να κρατά ψηλά τό λάβαρο του δικού του άγώνα, του άγώνα της περηφάνειας και της άξιοπρέπειας, μέχρι την δικαίωση και την νίκη.

Έίναι μεγάλη ή εύθύνη να ζει κανείς σήμερα στη Κύπρο. Κερκίδες για θεατές και ούδέτερους δέν πρέπει να ύπάρχουν.